+

协会与联盟领导共赴浙江天能集团与超威集团调研考察





本报讯 2016年12月22日 由上海有色金属行业协会副会长兼 秘书长刘秋丽、上海蓄电池环保产 业联盟秘书长吴小云一行 7 人赴浙 江天能集团、超威集团学习考察。就 两地企业加强合作, 面对企业碰到 的税收等难占问题。建立长三角铅 酸蓄电池环保产业链上企业互动和 联动发展等事宜,展开热烈的研讨, 并在建立第三方合作平台上达成了 共识。一行人所到之处,得到两家企 业领导的热情接待。

海布 服会 发与 告攤

下午,聚焦文化徐汇、助 推现代服务业发展论坛 暨《上海现代服务业发 展报告 2015》发布会在 美罗城上剧场隆重举 上海现代服务业联 合会会长周禹鹏与市商 务委员会副主任吴星宝 为活动仪式致辞, 政协 上海市委员会副主席周 汉民、区长方世忠分别 作了主旨演讲。

会上发布的《上海现代 服务业发展报告 2015》 是本市第二部从上海行 业组织和中国上海自贸 区及相关产业的视角编 写的行业报告。其中汇 集了 43 家行业协会的 报告,较 2014 年首部报 告大幅增加。

上海有色金属行业 协会作为其中之一,再 次承担了白皮书中"上 海有色金属行业发展报 告"的编撰工作。本协会 副会长兼秘书长刘秋丽 应邀参加此次会议。

合晶硅材料参加 2016 年有色鉴定技能 六十六号站第七批鉴定工作

本报讯 12月9日,有色金属行业特有工种职 业技能鉴定六十六号站 2016 年度第七批鉴定考试 工作在华峰日轻铝业股份有限公司举行,公司 59 名员工分别参加了单晶硅制取工、单晶片加工工, 材料物理性能检验工3个工种的应知应会考试,包 括中级工15人、高级工44人。



"2017年大宗商品市场高峰论坛暨'我的钢铁'年会"隆重召开

16 日-18 日, 新视野、新 思维、新起点--"2017 年大宗商品市场高峰论 坛暨'我的钢铁'年会"在 上海盛大开幕,来自大宗商品产业链、下游家电、 汽车、机械、建筑企业以 及金融机构、行业协会 政府机关共 3000 多名代

本报讯 2016 年 12 月 表济济一堂,共话经济风 日 - 18 日,新视野、新 云市场热点,探讨明年产业 形势。上海有色金属行业协 会应邀参加此次会议。

本次大会由冶金工

业经济发展研究中心和 上海钢联电子商务股份 有限公司 (我的钢铁网) 共同主办。16日下午,会 议 13 场同期活动同时召 开,其中,在有色专 场——2017中国有色金 属市场展望暨新环境,新 挑战·新发展主题论坛 中,来自华泰证券以及我 的有色网分析师们分别 从宏观以及铜、铝、锌、镍 等品种的角度对 2017 年 有色市场前景进行了详细 的剖析。17日、18日为主 题大会,于上海跨国采购 会展中心隆重举行,上海 钢联董事长朱军红、上海期货交易所商品一部总监 李辉等为大会致开幕辞。

17 目上午大会的主 题是"宏观经济与财政政 中国财政科学研究 院王朝才副院长、中欧国 际工商学院经济学许小 年教授、中国社科院世界 经济与政治研究所全球 宏观经济研究室主任张 斌分别从中国财政政策、 2017 年中国经济增长潜 力、2017年全球经济形势 等方面进行了精彩的解

许小年教授认为近 期大宗商品价格的上涨, 背后的支持力量主要还 是货币。他坦言,他当前 比较的忧虑是"旧常态" 会卷土重来: 经济下滑、

政府刺激、短期繁荣,却 留下更多结构性扭曲,为 经济长期调整留下更多困

难。我国的去产能才刚刚 开始,远未结束。只有货币 退潮才能看清真实需求, 而短期经济反弹反而增加 了长期调整的困难。如果 去"半途而废,他认为 中国经济的系统风险毫无 疑问将继续上升。

18 日大会的主题则 围绕"产业与市场"展开 了深度剖析与讨论。中国 钢铁工业协会常务副会 长顾建国,易居(中国)企 业集团首席执行官丁祖 昱,中国煤炭运销协会副 理事长冯雨,中国有色金 属工业协会教授级高工。 副主任赵武壮,国家信息 中心信息资源部主任、高 级经济师徐长明,上海钢 联资讯股份有限公司首 席分析师汪建华,中国经 济体制改革研究会副会 长。福卡智库首席经济学 家王德培等八位重量级 嘉宾分别从钢铁、房地 、煤炭、有色、汽车等多

个产业角度分析了 2017 年行业发展前景。 对于 2017 年行业运

行态势,赵武壮分析到 "全球有色金属供应结构 性过剩的局面不会明显 改观: 主要有色金属价格 上涨的动力依然不足,将 继续维持宽幅震荡格局; 美国加息对大宗金属价 格形成压制:影响市场的 不确定因素继续存在,成 本上升对价格的支撑作 用将逐步显现。"????赵武 壮表示"2017年国内外主 要有色金属市场前景仍 不容乐观,但也不悲观。 初步判断,2017年有色金 属工业生产继续维持缓 中趋稳的态势, 规模以上 有色金属企业工业增加 值增有望维持在6%-7% 水平;十种有色金属产量保持小幅增长态势;有色 行业国定资产投资难有 起色;企业经济效益持续 回升的压力依然较大。

会议在热烈的气氛 中圆满落幕,代表们相约 明年再聚。

欢迎加盟上海有色 金属行业协会

热忱欢迎广大有色金属企 事业单位加盟,共同为发展有 色金属事业作贡献。会员单位 按协会《章程》规定,按时缴纳 会费(2500/年),同时可享受下 列服务.

- 1、参加协会举办的各类活 动,如论坛,展览会,产品推介 会, 执占难占问题研讨会, 新丁 艺、新技术交流会,先进装备、 国内外考察等。
- 2、根据会员的实际需要提 供专项服务,如项目咨询,资料 收集,调解纠纷,为经营活动牵 线搭桥等
- 3、会员单位信息编入《上 海有色网》的协会专区,优先在 协会的杂志、周报及手机网上 展示企业产品的科技成果,并 获赠《上海有色金属》杂志和 《上海有色金属信息》周报。

会员单位可委托本协会组 织企业发展规划研讨会,新产 品、新技术、新设备发布会、推 介会等(相关费用自理)。

协会账户: 户名:上海有色金属行业协会 账号:121908045310702 开户行:招商银行虹口体育场

支行

上海有色金属工业 技术监测中心有限公司

上海有色金属工业技术 监测中心有限公司(简称监测 中心)是由北京有色金属研究 总院、上海有色金属行业协 会、上海有协节能技术评估咨 询有限公司共同出资组建的、 以分析检测服务为核心的高 新技术企业。监测中心同时运 行管理着"中国有色金属工业 华东产品质量监督检验中心" 和"中国有色金属工业无损检 测中心"两个具有国家认证资 质的检定/检测机构。

主体业务涉及第三方检 测服务 (含金属材料化学成分 检测、性能检测、环保监测、无 训等方面,是国家质量监督检 验检疫总局全国工业产品生 产许可证办公室审查部授权 的检测机构,是上海地区实施 有色金属行业监管的执行机 构,也是上海质量技术监督局 的技术支撑单位之-

地址: 上海市宝山区呼兰路 911 弄 11 号博济上海智汇园 2号楼5层,200431

电话:021-57733666.021-56672395

联系人: 乔叶平, 赵凯强, 周惠 定,郭岱华

网址:www.sys.ac.cn 邮箱:office@shysjc.cn

上海有色金属行业协会

地址:上海市光新路88号 203 室

邮编 . 200061

电话:021-55600666

传真:021-56666685

网址·www.csnta.org

【公平贸易】

2017年1月1日起 我国调整进出口关税

一、讲口关税税率

(一)最惠国税率

1.对《中华人民共和国加入世界 贸易组织关税减让表修正案》附表 所列信息技术产品最惠国税率自 2017年1月1日至2017年6月30 日继续实施首次降税,自2017年7 月1日起实施第二次降税。

2.自 2017年1月1日起对822 项进口商品实施暂定税率, 自 2017 年7月1日起,将实施进口商品暂 定税率的商品范围调减至805项。

(二)关税配额税率

继续对小麦等8类商品实施关 税配额管理,税率不变。其中,对尿 素、复合肥、磷酸氢铵3种化肥的配 额税率继续实施 1%的暂定税率。继 续对配额外进口的一定数量棉花实 施滑准税。

(三)协定税率

+

根据我国与有关国家或地区签 署的贸易或关税优惠协定,对有关 国家或地区实施协定税率,

1.中国与澳大利亚、巴基斯坦、 瑞士、哥斯达黎加、冰岛、韩国、新西

秘鲁的自贸协定以及内地分别 与港澳的更紧密经贸安排(CEPA) 项下的部分产品的协定税率进一步

2.中国与东盟、智利、新加坡的 自贸协定、亚太贸易协定以及海峡 两岸经济合作框架协议 (ECFA)项 下商品继续实施协定税率,商品范 围和税率水平均维持不变。

(四)特惠税率

对有关最不发达国家继续实施 特惠税率,商品范围和税率水平均 维持不变。

、出口关税税率

对铬铁等 213 项出口商品征收 出口关税,其中有50项暂定税率为

三、税则税目

2017 年,我国进出口税则税 目与《商品名称及编码协调制度》 同步转版。根据国内 税则税目进行调整。 根据国内需要对部分 经转版和调 整后,2017 年税则税目数共计

(来源: 财政部)